



sb0077 4 180 mtib2016

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /2. rész/

- sb0041 időjárás-jelentés /1. rész/
- sb0042 időjárás-jelentés /2. rész/
- sb0043 elhunyt kerényi jános
- sb0044 befejeződött a vezetőképzési tanácskozás
- sb0045 a magyar nemzeti bank árfolyamai /1. rész/
- sb0046 a magyar nemzeti bank árfolyamai /2. rész/
- sb0047 a fővárosi vízművek tájékoztatója
- sb0048 az országos filharmónia sajtótájékoztatója
- sb0049 iskolaavatás tiszafüreden, debrecenben
- sb0050 munkakultúra és művelődés - orsz. tanácskozás Leninvárosban
- sb0051 a környező országok időjárása
- sb0052 az európai nagyvárosok hőmérséklete
- sb0053 új medosz-üdülő hajduszoboszlón
- sb0054 autósorszárok /1. rész/
- sb0055 nemzetközi rehabilitációs konferencia
- sb0056 autósorszárok /2. rész/
- sb0057 változás a műsorsugárzásban
- sb0058 vágányfelújítás a petőfi-hidon
- sb0059 augusztus 31-én: gépkocsi-nyereménybetétkönyvek sorsolása
- sb0060 elhunyt mécs g. lászló
- sb0061 elhunyt kirschner béla
- sb0062 görög kórus nagykanizsán
- sb0063 ifjú gyógyszerészek fóruma kaposvárott
- sb0064 magyar és csehszlovák pedagógusok békegyűlése
- sb0065 programok a szovjet kultúra és tudomány házában
- sb0066 betörőt keres a rendőrség
- sb0067 időjárás-jelentés
- sb0068 országos műemléki konferencia /acél györgy/ /1. rész/
- sb0069 országos műemléki konferencia /acél györgy/ /2. rész/
- sb0070 befejeződtek a magyar-francia építésügyi tárgyalások
- sb0071 szakszervezeti küldöttség
- sb0072 új oslói magyar nagykövet
- sb0073 munkásfiatalok országos találkozója /1. rész/
- sb0074 munkásfiatalok országos találkozója /2. rész/
- sb0075 kolera-gyanú?
- sb0076 tartalomjegyzék /1. rész/
- sb0077 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztette: baumann lászló, fehér péter, izsák erika

- v é g e -

/mti/ il ie

21.02

280887 1843

--

**MTI**Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371**Belföldi hírek**

budapest, 1987. augusztus 29.

bel

s z o m b a t

sb0001 4 130 mtib1001

németh károly beszéde /1. rész/

1987. augusztus 29. - a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk  
németh károly beszédét, amely szombaton nagykanizsán, a bányásznap  
ünnepségen hangzik el. a beszéd  
f e l o l d á s i g e m b a r g ó s !

x x x

az mszmp központi bizottsága, az elnöki tanács és a kormány  
nevében németh károly köszöntötte a nagygyűlés résztvevőit és a  
magyar bányásztársadalom minden tagját.

- a 37. bányásznapon - amit ma a magyar olajbányászat  
félévszázados fennállásának jegyében ünnepelünk - tisztelettel  
adózunk bányászaink több mint 100 ezres családjának - mondotta  
bevezetőben, majd megemlékezett arról, hogy ötven esztendeje, a  
zalai-dombságon, budafapusztán kezdődött meg hazánkban az olaj  
felszínre hozatala.

- olajból és földgázból az ország ellátását csak a nemzetközi  
együttműködés révén tudjuk biztosítani. szükségleteinket döntő  
részben a szovjetunióból elégítjük ki. ugyanakkor nagy a  
jelentősége, hogy bányászaink már hosszabb ideje évente 2 millió  
tonna kőolajat és 7 milliárd köbméternyi földgázt hoznak felszínre.  
jó lenne, ha ezt a mennyiséget legalább az ezredfordulóig

gazdaságosan biztosítani lehetne, ennek fontos záloga szénhidrogén-bányászaink tudása, akarata, szakembereinket dicséri, hogy nemzetközileg is elismert korszerű módszerekkel termelik ki a föld mélyében rejlő olaj mind nagyobb hányadát.

- a második félszázad küszöbén pártunk és kormányunk nevében minden jót kívánva arra kérem az olajbányászokat, hogy tapasztalataikat hasznosítva, tudásukat latba vetve eredményesen vegyék ki részüket az ország előtt álló feladatok megoldásából. a meglévő olajvagyonot gondosan, nagy körültekintéssel és a lehetőségekhez képest gazdaságosan termeljük ki, kutassák és tárják fel a magyar föld még rejtett kincseit, népünk látja hasznát minden új termelő olaj- és földgázkutnak, de hasznosítanunk kell a furások közben talált hévízeket, a geotermikus energiát is. arra kell törekednünk, hogy az olaj és a földgáz minél nagyobb részét dolgozza fel az ipar, hogy ezáltal még értékesebbé váljon a 25 ezer szénhidrogénbányász munkája.

- a mai napon az olajbányászokkal együtt minden bányászt köszöntünk, elismerésünket fejezzük ki a szén, a bauxit, az urán- és más ércek, valamint az ásványok kutatóinak és felszínre hozóinak.  
/folyt. köv./ sr/kö  
00.10 290887 2427

-.-

sb0002 4 130 mtib1002

németh károly beszéde /2. rész/

tisztelettel és megbecsüléssel gondolunk azokra, akik a természet erőivel viaskodva a föld mélyében vagy a nyílt égbolt alatt elismerésre méltó odaadással teszik a dolgukat. nagyra értékelve a különböző területeken tevékenykedő bányászok munkáját, most mégis a bányászati ágak közül a legtöbb embert foglalkoztató szénbányászatról szólnék. az ott dolgozók - gyakran nehéz feltételek között is - derekasan helytállnak a külszíni fejtéseken és a föld alatt, arról is beszélnünk kell, hogy ez az ágazat nem kevés gonddal küzd. ebben szerepe van annak is, hogy a szénbányászattal kapcsolatos központi elgondolások nem mindig voltak reálisak, előfordultak helytelen intézkedések, amelyek zavarták a termelést, és bizonytalanságot hoztak az érintettek körében. a kormányzat levonta a szükséges tanulságokat, ennek megfelelően folytatódik a szénbányászat szerkezetének átalakítása. a termelésben nő a külfejtések szerepe, a lignit részaránya, gyorsítjuk a legkevesbé gazdaságos mélyművelésű bányák szénvagyonának a kitermelését, és ami a legfontosabb: a felszabaduló, valamint az újonnan bevonható erőket, eszközöket, a modern technikát oda összpontosítjuk, ahol már

ma is gazdaságos, versenyképes termelés folyik, vagy annak feltételei megteremthetők.

felelősséggel mondhatjuk tehát, hogy a meglevő gondok, nehézségek ellenére a magyar szénbányászatnak biztos jövője van, a szén még több nemzedéknek ad munkát, kenyeret.

- a gazdaságos, a nemzet jövedelmét gyarapító munka követelménye, gazdasági életünk problémái, a közelebbi és a távolabbi jövő az egész magyar társadalmat foglalkoztatja. a kialakult helyzet szemléletben és munkában egyaránt alkalmazkodást követel mindannyiunktól. az ország ismert gondjai mindenkit meggyőzhetnek arról, hogy nem lehet a végtelenségig megtűrni olyan tevékenységeket, amelyek alacsony hatásfokuak, nem felelnek meg az itthoni és a nemzetközi piacok igényeinek, tartósan veszteségesek. súlyos következmények nélkül nem folytatható az a gyakorlat sem, hogy az adósságot növelve többet fogyaszt az ország, mint amit megtermel.

a határozott és következetes cselekvés igényével fogant a gazdasági-társadalmi kibontakozást szolgáló program, amelyben a párt az előzetes vitákat, véleményeket is figyelembe véve feltárta és megfogalmazta: a helyzet, a jövő megalapozása egyszerre követeli meg a gazdaság modernizálását és a gazdasági, társadalmi reformfolyamatok összehangolt kibontakoztatását, ez az élet, a fejlődés megkerülhetetlen parancsa számunkra. /folyt. köv./  
sr/kö  
00.10 290887 2557

-.-

sb0003 4 130 mtib1003

németh károly beszéde /3. rész/

pártunk a program végrehajtását nemzeti ügynek tekinti, egész tevékenységével ezt fogja szolgálni.

napjainkban gyakran teszik fel a kérdést, mi a biztosítéka annak, hogy a kitűzött célokat elérjük? erre igazából a program megvalósítására irányuló akaratunk és cselekvésünk lehet a biztosíték. ha ezt közügynek tekintjük, és a nemzeti összefogás erejével új lendületet adunk a szocializmus építésének, akkor előbbre jutunk. meggyőződésem, hogy a gazdasági és társadalmi viszonyainkról, a programról, a jelen és a jövő feladatairól országszerte folyó, esetenként szenvedélyes viták segítik a kibontakozást. ez akkor is igaz, ha tudjuk, hogy még sok a kétely, és borulató, sőt szélsőséges vélemények is elhangzanak. az

országosan formálódó közös gondolkodásnak a fő jellemzője a segítő szándéku kritika és a temniakarás kinyilvánítása.

a kibontakozás érdekében a közvetlenül előttünk álló időszakban stabilizálnunk kell gazdaságunkat, utat kell nyitnunk a jövőt szolgáló strukturális átalakításnak; mérsékelnünk kell, majd meg kell állítanunk az ország eladósodását; meg kell teremtenünk a termelés és a fogyasztás összhangját, az életszínvonal későbbi emelkedésének stabil feltételeit.

hangsúlyozom, hogy a szociális biztonság védelmét a nehezebb gazdasági körülmények között is elsőrendű közügynek tekintjük, az előttünk álló években javítani akarjuk a segítségre szoruló idősokru és alacsony jövedelmű nyugdíjasok, a többgyermekes családok, a családalapító fiatalok helyzetét.

a központi bizottság állásfoglalása alapján a kormány kidolgozta munkaprogramját, amelyet a közeljövőben az országgyűlés elé terjeszt. hiba lenne azonban, ha a központi intézkedésekre várva bárhol is halasztást szenvednének a helyi temnivalók, ami nem igényel központi döntést, azt megfontoltan, de késedelem nélkül végezni, csinálni kell, véget kell vetni a még ma is tapasztalható, cselekvést bénító kivárásnak, a halogató magatartásnak. erőfeszítéseinket most az élet minden területén, az iparban és a mezőgazdaságban, minden gazdálkodó egységben és intézményben az ideai népgazdasági terv minél jobb teljesítésére, a jövő esztendő megalapozására kell fordítanunk. ebben a saját munkahelyén mindenkinek megvan a maga személyes szerepe és felelőssége.

/folyt. köv./ sr/kö  
00.11 290887 2315

-.-

sb0004 4 130 mtib1004

németh károly beszéde /4. rész/

- mint ismeretes, előkészületben vannak olyan intézkedések, amelyek kedvezőbb körülményeket teremtenek a kibontakozás számára, de az átmeneti, stabilizációs időszakban szükségképpen a közkiadások korlátozásával járnak, és a lakosságra is nagyobb terheket rónak. nem hallgatunk a meglévő és a várható gondokról, de azt nem engedhetjük meg, hogy az átmenet, a stabilizáció kényszerű teherpróbái eltakarják előttünk a vállalt nehézségek értelmét. a célt nem téveszthetjük szem elől, ki akarunk és ki fogunk lábalni a bajokból, eredményeinkre is építve meg akarjuk és meg fogjuk haladni azt a közepes gazdasági fejlettségi szintet, amire sok éves munkával, nem kis küzdelemmel feljutottunk.

a központi irányítást és a helyi végrehajtást ért kritikák jogosak, mert való igaz, hogy lassan alkalmazkodtunk a világgazdaság egyre szigorubbá váló feltételeihez, gyakran pazarlóan bánunk anyagi és szellemi erőforrásainkkal, fontos területeken elmaradtunk a műszaki fejlesztéssel, a termelési szerkezet korszerűsítésével. többet beszéltünk róla, mint amennyit tettünk a gazdaságtalan termelés megszüntetéséért, a hatékony foglalkoztatásért, a teljesítménnyel arányos, differenciált bérezésért, a közterhek igazságosabb elosztásáért, a tisztességtelen jövedelmek visszaszorításáért, úgy gondolom, hogy a felismert hiányosságokkal kapcsolatos önkritikának nem szavakban, hanem a programhoz való alkotó viszonyban, a felelős cselekvésben kell kifejeződnie.

a fő feladat most - és az előttünk álló években - az, hogy ésszerűbben hasznosítsuk a nemzet anyagi és szellemi erőforrásait. elodázhatatlan, hogy a magyar népgazdaságot, az egyes vállalatok, szövetkezetek, gazdálkodó egységek, intézmények tevékenységét a nemzetközi feltételekhez, fejlődési irányzatokhoz igazítsuk. a kiélezett nemzetközi versenyben - és a hazai piacon is - csak azok számíthatnak sikerre, akik gazdaságosan termelnek, az igényekhez alkalmazkodva jó minőségű, korszerű árut és szolgáltatásokat kínálnak partnereiknek. a jó munkának legyen rangja, megfelelőbb anyagi és erkölcsi megbecsülése. a hanyag, rossz munka pedig ne maradjon következmények nélkül. a magyar gazdaság szerkezetének adottságainkkal összhangban álló, tudatos megváltoztatása jelentheti a nehézségek leküzdésének, a stagnálásból való kitörésnek a fő irányát. elkerülhetetlen, hogy a szerkezetátalakítással együtt a veszteséges vállalatok, gazdasági egységek ügyében is hozzájárjunk a konkrét cselekvéshez, ennek érdekében a konfliktusokat is vállalni kell. nem engedhetők meg a nemzeti jövedelmet csak fogyasztó, veszteséges vállalatok mentetése. /folyt. köv./

sr/kö  
00.12 290887 2655

-.-

sb0005 4 130 mtib1005

németh károly beszéde /5. rész/

a továbbiakban is teljes foglalkoztatottságot akarunk, de ez nem kizárólag politikai elhatározás vagy jószándék kérdése. a foglalkoztatásnak hatékonynak kell lennie, hogy az ország gazdasága talpán tudjon állni a számunkra tartósan nehéz külső feltételek között is. a létbiztonság megőrzéséhez a kedvezőbb, jobb gazdasági szerkezetben végzett tevékenységek összessége, a magas színvonalu, kellő határfoku munka teremt anyagi forrásokat. egyes területeken és szakmákban átmeneti foglalkoztatási problémákkal is számolnunk kell. ezeket mindenütt szocialista módon, emberségesen kell kezelni és megoldani.

a társadalomnak segítenie kell az egyes embereket, családokat azoknak az átmeneti gondoknak az elviselésében és megoldásában, amelyekbe önhibájukon kívül kerülnek. azok a honfitársaink, azok a dolgozó emberek, akiket a változások személyükben is érintenek, legyenek biztosak afelől, hogy nem maradnak magukra, helyzetük rendezése megfelelő közfigyelemben részesül. államunk biztosítja a szükséges átképzést, anyagilag is támogatja az elhelyezkedést, kialakítja a közhasznú munkavégzés rendszerét. lesz munkája, kenyere, megélhetése a jövőben is mindenkinek, aki dolgozni tud, és fegyelmetten, rendesen dolgozni is akar.

a kibontakozás gazdaságunk egészétől nagyobb teljesítményeket, a társadalmi tevékenység valamennyi területén színvonalas munkát igényel. megköveteli, hogy a központi irányító szervek tegyenek eleget feladataiknak, de kétségtelen, hogy a végrehajtás fő színterét a vállalatok, a szövetkezetek, a munkahelyek jelentik. közülük mindenekelőtt azokat kell támogatni, amelyek állják a versenyt, gazdaságosan tudnak jó minőségű termékeket előállítani.

minden jóérzésű, józanul gondolkodó hazánkfiának személyesen is érdekelt abban, hogy közös létalapunk, a nemzetgazdaság megszilárduljon, a szocialista fejlődés újabb lendületet kapjon, anyagiakban és szellemiekben gyarapodjon az ország. ez nemzetünk ügye. ennek szolgálatában számítunk minden hazánkfiára, párttagokra és pártonkívüliekre, mindenkire, aki átérzi az ország helyzetét.

a munkáról szólva, hangsúlyozom, hogy a kommunisták vállalják a program megvalósításából rájuk háruló feladatokat. a magyar szocialista munkáspárt határozottan törekszik saját munkájának javítására. a köztevékenység minden területén igényli az irányítás színvonalának emelését, az önálló gondolkodást, a kezdeményező magatartást. fokozott jelentőséget tulajdonít annak, hogy az emberek éljenek állampolgári jogaikkal, tevékenyen vegyenek részt a közügyek eldöntésében és az ellenőrzésben. /folyt. köv./

sr/kö  
00.12 290887 2629

--

sb0006 4 130 mtib1006

németh károly beszéde /6. rész/

az ország és a helyi közösségek dolgairól való együttes gondolkodás nélkülözhetetlen feltétele a program megvalósításának.

az elnöki tanács elnöke ezután fejlődésünk külső feltételeiről szólt, hangsúlyozva: nemcsak mi, hanem a szocialista országok többsége is arra törekszik, azon munkálkodik, hogy intenzív pályára terelje a fejlődést, megtalálja az élet által feltett új kérdésekre a saját hagyományainak, adottságainak legjobban megfelelő szocialista választ. ezért ma a korábbinál is nagyobb jelentősége van annak, hogy megismerjük és hasznosítsuk egymás tapasztalatait, mert bár a konkrét megoldásokban lehetnek különbségek, elhatározásaink, cselekedeteink lényege közös: a szocialista rendszerben rejlő előnyöket és lehetőségeket jobban, teljesebben ki akarjuk használni népeink, a társadalmi haladás érdekében. ebben a történelmi jelentőségű folyamatban külön is meghatározó fontossága van a szovjet társadalomban és gazdaságban végbemenő megújulásnak, amely nemcsak a szovjet nép, hanem a szocialista közösség, és tágabb értelemben az egész emberiség javát szolgálja - hangsúlyozta németh károly, majd így zárta beszédét:

- népünk története azt bizonyítja, hogy amikor összefogtunk a felismert, helyes célokért, a közös hit és akarat történelmi változásokat tudott eredményezni, legyőzte a nehézségeket. ez bizonyára így lesz most is. céljaink világosak. megvalósításuk lehetséges. bátran, kezdeményező szellemben, felelősségteljesen neki kell tehát vágni a munkának! ehhez kívánok most, a bányásznap alkalmából az ünnepeltek köszöntésével „jó szerencsét!„. /mti/

sr/kö/il pr  
00.13 290887 1639

--

bel

- 8 -

1987.08.29.

sb0007 4 150 mtib1007

óriás gyufák szegedről

1987. augusztus 29. - kandalló begyűjtéséhez való speciális gyufák gyártását kezdték meg a szegedi gyufagyárban.

az új termék 20 centiméter hosszúságú, szálvastagsága éppen kétszerese a hagyományos gyufának. a nagyrészt kézi erővel készített és csomagolt óriás gyufák igen tetszetősek: fájuk natur, piros, sárga, kék és zöld színű, s a gyufafejek is más-más színűek.

egyelőre 1 millió 200 ezer szál kandallógyufát gyártanak egy osztrák cég megrendelésére. a tervek szerint, a hazai és a külpiaci igényekhez igazodva, növelik a termelést. /mti/

tób/az/il  
00.13 290887 0603

-.-

sb0008 4 130 mtib1008 /közönségszolgálat/

telefondoktor

1987. augusztus 29. - hétfőtől a magas vérnyomás okairól és következményeiről beszél a telefondoktor. a 172-111-es számon egyebek között a magas vérnyomás szervi és idegrendszeri okairól, s az ezt előidéző rizikó-tényezőkről, valamint a magas vérnyomás következtében fellépő szervi károsodásokról hallhatnak a telefonálók. /mti/

se/il/fr/il ie  
00.14 290887 0372

-.-

bel

- 9 -

1987.08.29.

sb0009 1 160 mtib1009 /gyorshír!/  
ágazati fórumokkal folytatódott a munkásfiatalok országos találkozója

1987. augusztus 29. - szombaton délelőtt ágazati fórumokkal folytatódott tatabányán a munkásfiatalok pénteken megnyitott harmadik országos találkozója. a fiatalok az országos hatáskörű szervek és a szakszervezetek képviselőinek részvételével vitatják meg az egyes ágazatok helyzetét és perspektíváit. délután gazdaságpolitikai, ifjúságpolitikai és szakszervezeti kerekasztal-beszélgetéseket rendeznek. ezeken vezető politikusok válaszolnak a résztvevők kérdéseire. a nap kulturális és sportrendezvényekkel zárul. /mti/

pil/li kz  
09.13 290887 0615

-.-

sb0010 4 160 mtib1010

fafaragótábor jakabszálláson

1987. augusztus 29. - fafaragótábor nyílt szombaton a bács-kiskun megyei jakabszálláson. otthonát egy feleslegessé vált iskolából alakították ki társadalmi munkában. az alkotóház udvarán berendezett szabadtéri műteremben 25 fafaragó dolgozik. népi hangszereket, butorokat és egyéb használati tárgyakat készítenek. munkáik egy része az alkotóház berendezését gazdagítja majd. /mti/

lász/li kz  
10.22 290887 0435

-.-

Gp

sb0011 4 160 mtib1011

## gross-bettelheim jolán emlékkiállítás

1987. augusztus 29. - az 1972-ben elhunyt gross-bettelheim jolán grafikusművész alkotásaiból nyílt kiállítás szombaton a kecskeméti galériában. a művésznek, aki több évtizedig tartó távollét után élete utolsó szakaszában települt haza amerikából, a mostani tárlaton 90 alkotása került közönség elé. a többségük az amerikai polgári élet visszasságait karakirozza.

a kiállítás október 4-ig tekinthető meg. /mti/  
lász/li kz

10.35 290887 0478

--

sb0012 4 130 mtib1012

## kiállítás a vigadó galériában

1987. augusztus 29. - ünnep címmel a fiatal iparművészek stúdiója tagjainak alkotásaiból nyílt kiállítás szombaton a vigadó galériában. az 1982-ben alakult stúdió második közös kiállításán 170 fiatal alkotó tárja a közönség elé legfrissebb munkáit, amelyek az iparművészet szinte valamennyi ágát képviselik. ezuttal olyan ötvös-, bőr-, textil-, kerámia- és üvegtárgyakat, valamint butorokat láthatnak az érdeklődők, amelyek valamilyen módon ünnepeinkhez kötődnek. különleges alkalmakra készült, szépmivű dísz- és használati tárgyak sorakoznak a bemutatón, bizonyítva a fiatal művészek mesterségbeli tudását.

a tárlat szeptember 20-ig látogatható. /mti/  
kp/li kj/li kz

11.05 290887 0718

GKS

--

sb0013 4 160 mtib1014

## diplomaátadás a budapesti tanítóképző főiskolán

1987. augusztus 29. - a budapesti tanítóképző főiskola végzős hallgatóinak diplomaátadó ünnepségét tartották meg szombaton a mom szakasits árpád művelődési központban. ezuttal összesen 777 pedagógus vette át oklevelét: 603-an általános iskolai tanítói, 174-en óvodapedagógus szakon fejezték be tanulmányaikat. közülük 261-en a főiskola speciális tagozatán tanultak: az első évfolyamot nappali, a másodikat és a harmadikat esti tagozaton végezték, az utóbbi két évben pedig már tanítottak a fővárosi iskolákban. /mti/

kp/li kj/li kz  
11.37 290887 0591

--

sb0014 4 130 mtib1015 /közönségszolgálat/

## a belügyminisztérium tájékoztatója

1987. augusztus 29. - megváltozik a belügyminisztérium közérdekű bejelentések, javaslatok és panaszok központi irodájának /budapest, v. münnich ferenc u. 2-4./ ügyfélfogadási rendje. ennek megfelelően szeptember 1-jétől hétfőn 9-13-ig, illetve 14-től 18 óráig, kedden 9-13-ig, szerdán 9-13-ig és 14-18-ig, csütörtökön: 9-13-ig, pénteken pedig 8-13 óráig várják az ügyfeleket. /mti/

gn/mz kj/li pr  
11.38 290887 0446

--

sb0015 4 170 mtib1016

## 140 éves a pest-szolnoki vasút

1987. augusztus 29. - száznegyven éve - 1847 szeptember elsején - avatták fel a pest és a szolnok közötti százkilométeres vasutvonalat. ez volt a második vasuti pálya az országban. az első szerezvény három és fél óra alatt tette meg az utat a főváros és az alföldi megyeszékhely között. az avatóünnepségen kossuth lajos, széchenyi istván és jókai mór is jelen volt.

GKS

az évfordulóról szombaton ünnepségen emlékeztek meg szolnokon. ez alkalomból a 140 évvel ezelőttihez hasonló, gőzessel vontatott szerelvény érkezett budapest nyugati pályaudvarról szolnokra, a vonattal érkezett vendégek és a helyi résztvevők megtekintették azt a több mint félévszázados személykocsit, amelyet a közlekedési múzeum részére ujtottak fel a szolnoki MÁV járműjavító üzem dolgozói. a MÁV csomóponti művelődési házban vasuttörténeti kiállítás nyílt. /mti/

end/L1 kz  
11.42 290887 0895

-.-

sb0016 4 160 mtib1017

iskolavetés salgótarjánban és mosonmagyaróváron

1987. augusztus 29. - iskolát avattak szombaton salgótarjánban és mosonmagyaróváron.

salgótarjánban a mintegy 130 millió forintos költséggel épített és berendezett madách Imre általános iskola és gimnázium épületét adták át rendeltetésének. a 16 tantermes intézetben szaktárgyi kabinetek, laboratóriumok, jól felszerelt számítástechnikai tanterem, tornaterem szolgálja a gyerekek szellemi és testi épülését.

a szombati salgótarjáni iskolavető egyben Nógrád megyei tanévnyitó is volt. szeptember elsején ebben a megyében - háromezernyolcszáz pedagógus irányításával - harminchatezer diák kezdi meg a tanulást.

mosonmagyaróváron az új épületszárnyal bővített haller János általános iskolát avatták fel. a kétszintes új épületrészben 12 tanterem és egy 500 négyzetméteresnél nagyobb tornaterem kapott helyet. kialakítását a városrész lakói jelentős értékű társadalmi munkával segítették, a bővítésre 45 millió forintot költött a városi tanács. az iskola régi épületét a következő hónapokban felújítják. annak falai között további hat tantermet, természettudományi előadót, szertárakat és könyvtári olvasótermet rendeznek be. /mti/

csiz-mzs/L1 kz  
12.03 290887 1225

-.-

sb0017 4 150 mtib1018 /közönségszolgálat/

Lottónyeremények

1987. augusztus 29. - a sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 35. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt. a Lottónyeremények - a nyereményilleték levonása után - a következők:

4 találatos szelvénye 54 fogadónak volt, nyereményük egyenként 235.807 forint,

3 találata 4.646 fogadónak volt, nyereményük egyenként 1.370 forint,

a 2 találatos szelvények száma 142.464 darab, ezekre egyenként 45 forintot fizetnek. /mti/

L1 kz  
12.07 290887 0487

-.-

sb0018 4 150 mtib1020 /közönségszolgálat/

Időjárás-jelentés /1. rész/

1987. augusztus 29. - a központi meteorológiai intézet jelenti:

változékony idő

Középpontjával a skandináv-félsziget északi része felől nagyméretű ciklon örvénylik. áramlási rendszerében hűvös léghullámok haladnak az atlanti-óceán térsége felől a kontinens belsejébe. a hűvös levegő utját többfelé eső, zápor és megerősödő szél jelzi. meleg, nyári idő csupán az Appennin-, a Balkán-, valamint az Ibériai-félszigeten van. ezeken a területeken a nappali felmelegedés sok helyen meghaladja a 30 fokot. a Kárpát-medencébe északnyugat felől továbbra is változó nedvességtartalmu, hűvös léghullámok érkeznek, ezért folytatódik a változékony idő.

Magyarországot pénteken az éjszakai órákban hidegfront érte el. megerősödött, helyenként viharossá fokozódott az északnyugati szél. a hőmérséklet csúcserkéke 22 és 26 fok között alakult. többfelé esett az eső, zápor. a szombat 7 óráig lehullott csapadék mennyisége csapadéknym és 8 mm között volt. szombat hajnalra 10 és 16 fok közé hűlt le a levegő. délelőtt folytatódott a szeles, az évszakhoz képest hűvös idő. egy-két helyről gyenge záport jelentettek. a hőmérséklet 11 órára mindössze 15 és 22 fokig emelkedett. a Balaton vizének hőmérséklete 19 fok volt.

CS

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 19,4 fok volt, ez 0,4 fokkal alacsonyabb mint a sokéves átlag. ma 12 órakor a fővárosban 20 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1020 hpa, gyengén emelkedik.

várható időjárás az ország területére vasárnap estig:

változóan felhős lesz az ég, elszórtan kisebb esővel, záporral. az élénk, helyenként erős északnyugati szél éjszakára átmenetileg mérséklődik. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 9-14, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 20 és 25 fok között alakul.

előrejelzés budapest térségére vasárnap reggelig:

a felhőátvonulásokból futó zápor kialakulhat. az erős északnyugati szél éjszakára kissé mérséklődik. a hőmérséklet késő este 17, vasárnap hajnalban 13 fok körül alakul.

/folyt.köv./ li  
13.10 290887 2206

--

sb0019 4 150 mtib1021 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /2. rész/

előrejelzés a balaton térségére szombat estig:

napközben gyakran élénk, időnként erős északnyugati szél várható, ezért a sárga jelzés érvényes. a változóan felhős égből futó zápor valószínű. a hőmérséklet délután 23, késő este 18-19 fok körül alakul. a tó vize 19 fokos.

a duna vizállása budapestnél 355 cm, a víz hőmérséklete 18,6 fok. /mti/

li kz  
13.14 290887 0459

--

*leg*

sb0020 4 130 mtib1022

bányásznap ünnepség nagykanizsán - németh károly

1987. augusztus 29. - az idei, sorrendben a 37. bányásznap központi ünnepségét szombaton nagykanizsán rendezték meg. elsőként megemlékeztek arról, hogy hazánkban 50 évvel ezelőtt, a zala megyei budafapusztán kezdődött meg a kőolaj- és földgázbányászat. e neveztes ipartörténeti jubileum alkalmából kovács lászló, a bányaiipari dolgozók szakszervezetének főtitkára leleplezte a 7-es számú főközlekedési út mentén felállított olajbányász emlékművet, rétfalvi sándor/szobrászművész alkotását. *Munkácsy-díjes*

az avatóünnepség után a hevesi sándor művelődési központ színháztermében nagygyűlést tartottak. varga józsef, a bányászszakszervezet alelnöke köszöntötte a megjelenteket, közöttük németh károlyt, az mszmp politikai bizottságának tagját, az elnöki tanács elnökét, virizlai gyulát, a szot titkárát, kapolyi lászló ipari minisztert, a hazai bányászmezők küldöttségeit, a külföldi testvérvállalatok képviselőit. ezután németh károly emelkedett szólásra.

x x x

németh károly beszédét mai mtib1001, 1002, 1003, 1004, 1005 és 1006 sz. kiadásunkon a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátottuk. az embargót feloldjuk!

az ünnepi beszéd elhangzása után németh károly, virizlai gyula, kapolyi lászló és kovács lászló kitüntetésekkel adta át a termelő, a szakszervezeti és a kulturális munkában kitűnt dolgozóknak. balázs lászló, a közép-dunántúli gázzolgáltató vállalat műszaki fősztályvezetője, horváth róbert, a magyar szénhidrogénipari kutató-fejlesztő intézet nyugalmazott fősztályvezetője, pataky zoltán, a kőolaj- és földgázbányászati vállalat fősztályvezetője, valamint dr. reis lászló, az olajipari fővállalkozó és tervező vállalat osztályvezetője a munka érdemrend arany fokozatát kapta. a munka érdemrend ezüst fokozatát 5-en, bronz fokozatát 10-en, a bányász szolgálati érdemrend gyémánt, arany, ezüst és bronz fokozatát huszonegyen, a bányamentő szolgálati érdemérem különböző fokozatait heten, a kiváló bányász kitüntető címet pedig hatan érdemelték ki a jelenlévők közül. az együttesen több mint 112.000 hazai szén-, olaj-, bauxit-, érc- és ásványbányász közül az idei bányásznap alkalmából összesen 11.775-en kaptak különféle kitüntetést, hűségjutalomként pedig - ugyancsak országosan - 1,4 milliárd forintot fizetnek ki részükre.

a nagygyűlés után késő estig tartó kulturális, sport- és szórakoztató rendezvények várták a szakmai napjukat ünneplő bányászokat. /mti/

tas/li kz  
13.29 290887 2491

*AW*

--

sb0021 4 170 mtib1023

nem találtak kolera-baktériumokat a miskolci kórházban ápoló öt kolera-gyanús betegnél

1987. augusztus 29. - mint már jelentettük öt magyar állampolgár került pénteken kolera-gyanúval a miskolci városi kórházba. az ilyen esetekre előírt szigorú szabályoknak megfelelő vizsgálatuk nyomában megkezdődött. a borsod megyei köjál-nál elvégzett időigényes laboratóriumi vizsgálatok szombaton délelőtti fejeződtek be. mint dr. takács sándor, a megyei köjál főigazgató főorvosa az mti munkatársának elmondta, nem találtak kolera-kórokozóra jellemző baktériumot, kolerás megbetegedés tehát nem történt. kimutattak viszont olyan egyéb baktériumokat, amelyek indokoltá teszik az öt önként jelentkezett beteg gyomor- és bélpanaszait. minden valószínűség szerint szalmonellás fertőzés történt. ennek további vizsgálatát folytatják. a végleges eredmény hétfőre várható.

a betegek állapota egyébként gyorsan javul, a hangulatuk, közérzetük megfelelő, az eset végleges tisztázásáig azonban további kórházi megfigyelés alatt tartják őket. /mti/

tre/li kz  
13.46 290887 1054

--

sb0022 4 130 mtib1024

iskolaátadás szenkirályszabadján

1987. augusztus 29. - szombaton a veszprém megyei szentkirályszabadján felavatták a két évvel ezelőtti földrengéskor nagy mértékben megrongálódott általános iskola felújított épületét. a helyreállítással párhuzamosan új szárnyal és tornateremmel is bővítették az iskolát.

a következő napokban befejeződik a csajági általános iskola felújítása és bővítése is. ezzel megvalósult az a program, amelyet annak idején a földrengés miatt használhatatlanná tett oktatási intézmények pótlására, rekonstrukciójára dolgoztak ki. volt, ahol teljes egészében új épületet kellett emelni. így például balatonfőkajáron új iskola, balatonalmádiban pedig új óvoda épült a régi helyén. peremarton gyártelepen a helyreállított régi iskolára emeletet húztak, berhidán pedig 6 tanteremmel bővítették a biztonságossá tett korábbi épületet. /mti/

bév/li kz  
14.01 290887 0885

--

sb0023 4 160 mtib1025

országos halászléfőző verseny győrtött

1987. augusztus 29. - országos halászléfőző versenyt tartottak szombaton a győri kempingben. a vetélkedőn, amelyet ezúttal már 13. alkalommal rendezett meg a halászati termelészövetkezetek szövetsége, 41 vállalkozókedvű, nem hivatásos szakács mérte össze tudását. főztek dunai-, és tiszai halászlét, de készült pörkölt és paprikás is halból. az alapanyagot a győri előre halászati szövetkezet biztosította az izek vetélkedőjéhez, az ízesítés titkait, s a hozzájuk szükséges fűszereket azonban a versenyzők vitték magukkal, s természetesen a bográcsot is, hiszen az említett étkeket szabadtűzön készítették.

a zsűri véleménye szerint a legjobb dunai halászlét pekanov mátyás, a bajai halászati termelészövetkezet dolgozója, a legzamatosabb tiszai halászlét pedig gémes jános, a szegedi halászati termelészövetkezet dolgozója főzte. az egyéb halételek kategóriájában az első helyezést veres jános, a szegedi halászati termelészövetkezet dolgozója nyerte el. a győzteseket megjutalmazták. /mti/

mzs/li kz  
14.05 290887 1059

--

sb0024 4 160 mtib1027

országos műemléki konferencia

1987. augusztus 29. - az országos műemléki konferencia szombaton befejezte munkáját pécsen. a tanácskozáson mintegy négyszáz szakember vett részt; a műemlékvédelem hivatásos és társadalmi dolgozóival mellett ott voltak a városvédő egyesületek vezetői is. a szekcióüléseken három témacsoportot vitattak meg: a műemlékvédelem és a településfejlesztés kapcsolatát, a történeti települések xx. századi építészetét, valamint a műemléki helyreállítás eredményeit és gondjait. a záró plenáris ülésen a szekcióelnökök beszámoltak a végzett munkáról, s ennek során javaslatokat, ajánlásokat is megfogalmaztak.

a konferencia állásfoglalása kiemelte: a történeti települések arculata különösen fontos érték, ezért a műemlékek védelme mellett fokozott gondot szükséges fordítani az ott megjelenő új építészeti elemekre. Harmonizáljanak a környezetükkel, de ne legyenek hivalkodók, ne hódoljanak divat-tulzásoknak. építészeti örökségünk fokozott védelmére hívták fel a műemléki albizottságokat, a

Vezetek  
An

városvédő egyesületeket és a többi érdekelt szervezetet, egyebek között az „egy üzem - egy műemlék”, mozgalom népszerűsítésére és terjesztésére.

a tanácskozáson nagy figyelmet szenteltek a helyi védelem kérdésének. hazánkban jelenleg kilenc és félezer épület, építmény élvez műemléki védeltséget, ám ennek többszöröse azoknak az építészeti értékeknek a száma, amelyek az adott település története vagy arculata szempontjából meghatározó jelentőségűek. el kell tehát érni, hogy ezek az objektumok helyi védeltséget kapjanak, s a tanácsok gondoskodjanak megóvásukról, fenntartásukról. a hazafias népfront országos tanácsa, az országos műemléki felügyelőség, a magyar urbanisztikai társaság és az icosmos magyar nemzeti bizottsága - a helyi szervekkel közösen - kétévenként más-más városban rendezi meg a műemléki tanácskozást. a pécsi találkozó immár a tizennegyedik volt a sorban. a konferencia határozott a következő helyszínről: elfogadta a székesfehérvári tanács meghívását, így 1989-ben a magyar királyok városa ad otthont a műemléki napoknak.

az országos műemléki konferenciához csatlakozó programban a vendégek három csoportra oszolva tanulmányutat tettek baranya egy-egy jellegzetes tájegységén, ahol megtekintették a már helyreállított műemlékeket, illetve a jelenleg folyó műemléki munkákat. vasárnap a pécsi történelmi belváros rekonstrukciójával ismerkednek. ez alkalommal felavatják két neves pécsi szakember, az 50 éve elhunyt szőnyi ottó műemlékvédő és a 90 éve született forbát alfréd építész emléktábláját. /mti/

igó/il bc  
16.00 290887 2582

--

sb0025 4 130 mtib1028

befejeződött a szociális gondozók nemzetközi tanácskozása

1987. augusztus 29. - a szombati záróüléssel befejezte munkáját az a nemzetközi konferencia, amely a nemzetközi kulturális intézet és a magyar gyógypedagógusok szövetsége rendezésében foglalkozott a szociális gondozás elméleti és gyakorlati kérdéseivel. a gödöllői agrártudományi egyetemen megtartott egyhetes tanácskozáson 30 ország 400 szakértője vett részt és hallgatott meg számos előadást, köztük dr. hutás imre egészségügyi minisztériumi államtitkárét, aki áttekintést nyújtott a magyar egészségügy és szociálpolitika helyzetéről. a programban szakmai szemináriumok és intézmény-látogatások is szerepeltek. ez volt az első alkalom, hogy a világszervezet szocialista országban rendezte meg kétévenkénti konferenciáját. /mti/

li/il bc  
16.56 290887 0811

--

sb0026 4 130 mtib1030

családi fesztivál a népstadionban

1987. augusztus 29. - több ezer gyermeket és felnőttet vonzott szombaton az egészségmegőrzés tervezett társadalmi programjához kapcsolódó családi fesztivál a népstadionba.

a fesztivál reggel a csepel sportklub pályáján, illetve a ferencvárosi józsef attila lakótelepen, a nyuldombon a kölyök egyesület szervezte programokkal kezdődött. mindkét helyszínen futóversenyt, kerékpáros körversenyt, bmx-cross vetélkedőt, go-kart versenyt, kismotoros futamokat és több más érdekes programot szerveztek a nagyszámu érdeklődőnek, akik élsportolókkal, olimpikonokkal, európa-bajnokokkal is találkozhattak.

a népstadion szoborkertjében kora délután a bm tűzoltó zenekara fogadta a fesztiválra látogatókat, ezt követően a miskolci fuvószeneke és a majorettek felvonulása szórakoztatta a résztvevőket. a különféle színes műsorok, neves művészek fellépése, divatbemutatók és -tanácsadók mellett itt is találkozhattak híres személyiségekkel, ezenkívül közös tornára, családi sportprogramokra, így futóversenyre, kispályás labdarúgásra, lánsteniszre is benevezhettek a fiatalok, idősebbek egyaránt. a játékos próbákon kívül odaitették a legnagyobb család, a legsportosabb család, a legszebb mama, a legerősebb apuka címet is. a fesztivál résztvevői tanácsokat kaphattak edzési és egészségügyi vonatkozásu egyéb kérdéseikre. az egészséges életmódot népszerűsítették a főzési és élelmiszerbemutatók is. a „hónom alatt a barátom”, kisállat - szépségversenyen kedvenceiket mutathatták be a gyerekek.

a nagyszabásu családi fesztivált az országos egészségnevelési intézet, a népstadion és intézményei, a népsport szerkesztősége, a hírnök marketing és szolgáltató kissevőkezet, valamint a kölyök egyesület rendezték. /mti/

sa/il bc  
17.20 290887 1778

Am

--

sb0027 4 150 mtib1031 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1987. augusztus 29. - a központi meteorológiai intézet jelenti: gyakran változékony a felhőzet.

várható időjárás vasárnap estig:

változóan felhős az ég szórványos esővel, záporral. élénk, többfelé erős északnyugati szél. az évszakhoz képest hűvös idő. délutánra 20, 25 fokig emelkedik a hőmérséklet. /mti/

il bc  
17.27 290887 0411

--

sb0028 4 160 mtib1032

befejeződtek a nyirbátori zenei napok

1987. augusztus 29. - szombaton befejeződtek az idei nyirbátori zenei napok. a híres református műemléktemplomban tartott zárókoncerten bach h-moll miséjét tolmácsolta a debreceni máv filharmonikusok zenekara a debreceni kodály kórus közreműködésével. a zenekart strausz kálmán vezényelte, a szólókat berczelly istván, klösch boldizsár, palatinus ibolya és váradi marianna énekelte.

az idei, sorrendben a 21. nyirbátori zenei napokat minden eddigit felülmúló érdeklődés kísérte. minden koncertjére minden jegy - már hetekkel előbb, elővételben - elkelt. esetenként az állandó ülőhelyekkel csaknem azonos számú pótsték sem volt elegendő. /mti/

ács/ummé/kz/il bc  
19.34 290887 0715

--

sb0029 4 160 mtib1033

munkásfiatalok országos találkozója /1. rész/

1987. augusztus 29. - ágazati, alágazati fórumokkal folytatódott szombaton tatabányán a munkásfiatalok harmadik országos találkozója. a háromnapos rendezvény második napján mintegy 1500 küldött vett részt e fórumokon, amelyeken országos hatáskörű szervek vezetőivel, képviselőivel vitatták meg egyes ágazatok helyzetét, perspektíváit, valamint a fiatalok élet- és munkakörülményeit, azok várható alakulását.

az építőipari szekció ülésén somogyi lászló építésügyi és városfejlesztési miniszter szólt a kibontakozási programból a tárcára háruló feladatokról. többek között elmondta, hogy noha a közeljövőben a korábbinál kevesebb nagyberuházás és kommunális létesítmény épül az országban, nem maradnak munka nélkül e terület dolgozói. megemlítette, hogy befejeződött a kerámiaipar országos rekonstrukciója, a téglaiipar korszerűsítése is ütemesen halad, a cement- és üvegipar megújítása pedig a közeljövő egyik kiemelt feladata. több hozzászóló fiatal sürgette a főmunkaidő rangjának mielőbbi visszaadását. a válasz szerint a vállalati bérgazdálkodás egyszerűsítése többek között e gondot is mérsékli. /folyt. köv./

il bc  
19.57 290887 1185

--

sb0030 4 130 mtib1034

munkásfiatalok országos találkozója /2. rész/

a szombaton tartott ágazati és alágazati fórumokon a kisz egyik fontos bázisát jelentő munkásfiatalok többek között megfogalmazták, hogy az üzemeken belüli mozgalmi tevékenységgel is segíteni fogják a hatékonyabb, jobb gazdasági munkavégzést. a közlekedés, az energiazászkodás, a bányászat, a kohászat, a vegyipar, a könnyűipar, a belkereskedelem, a hírközlés, a szövetkezeti ipar és a kisipar tevékenységével kapcsolatban a minisztériumok, a főhatóságok és az ágazati szakszervezetek vezető munkatársai beszélgettek a mot résztvevőivel szakmai és politikai kérdésekről. több fórumon is hangsúlyosan megfogalmazódott, hogy az ifjúság sajátos eszközeivel elsősorban ott ért el eredményt az üzemekben, ahol a gazdasági vezetés is igényelte és támogatta a kisz ez irányú tevékenységét. a munkásfiatalok tulnyomó része keményen dolgozik, különösen azokon a munkahelyeken, ahol biztosított a munka szervezettsége és anyagi megbecsülése is.

AW

a társadalmi-gazdasági kibontakozás programjáról, valamint annak ideológiai és társadalmi feltételeiről a tatabányai népházban németh károly, az mkszmp kb titkára tartott előadást. ezt követően a munkásfiatalok képviselőinek kérdéseire válaszolva kerekasztal-beszélgetésen elemezte az országot, a párt, a kormány előtt álló legfontosabb feladatokat. szólt többek között az ifjúsági mozgalom meghatározó szerepéről e folyamatban, arról, hogy a fiatalok jelentősen segíthetnek egy olyan gazdaságpolitikai környezet kialakításában, amelyben a mainál is egyértelműbben a teljesítmény szerinti megítélés lesz a mércéje vállalatnak és munkásnak egyaránt.

a fiatalok helyi - városi, községi - művelődési és szórakoztató programokra, sporttevékenységekre szerveződő közösségeit pályázati díjakkal és kamatmentes kölcsönökkel is segíti az állami ifjúsági és sporthivatal. vitaindítójában deák gábor, az áish elnöke többek között ezekről az aktuális feladatokról szólt a most másik kerekasztal-beszélgetésén. az egészségmegőrzési program fiatalokat érintő kérdéseiről, a mozgalmi formákról, valamint az áish, a megyei, városi tanácsok, s nem utolsósorban a kisz-tagok támogatásával alakuló ifjúsági tanácsadó irodákról is beszélt az áish elnöke. /folyt. köv./

il bc  
20.03 290887 2260

--

sb0031 4 160 mtib1035

munkásfiatalok országos találkozója /3. rész/

a fiatalok harmadik csoportjával folytatott kerekasztal-beszélgetésen baranyai tiberius, a szakszervezetek országos tanácsának főtitkára hangsúlyozta: a szot azért ért egyet a kibontakozási programmal és támogatja eszközeivel, lehetőségeivel, mert megítélése szerint az megszilárdítja a népgazdaság helyzetét. a szakszervezetek ezért vállalták, hogy széles körben megismertetik a programot, és mozgósítanak az abban foglaltak következetes megvalósítására. ennek módjai sokfélék: a még mindig sok területen meglévő tartalékok feltárása, a takarékoskodás, a kötöttebb munkaerő-gazdálkodás. a vállalatokon belüli munkaversenymozgalmat tovább kell finomítani és a vállalatokat a célokkal az eddiginél jobban összehangba kell hozni. a fiatalok csaknem félszáz kérdése

An

zömében a szerkezetváltozással együttjáró átmeneti foglalkoztatási gondokra és szociálpolitikai kérdésekre irányult.

a nap programja kulturális és sportrendezvényekkel zárult. a találkozó vasárnap a vendéglátó tatabánya főterén ifjúsági nagygyűléssel fejeződik be. /mti/  
pil-si/il bc  
20.12 290887 1107

--

sb0032 4 180 mtib1037

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1987. augusztus 29.

- sb0001 németh károly beszéde /1. rész/
- sb0002 németh károly beszéde /2. rész/
- sb0003 németh károly beszéde /3. rész/
- sb0004 németh károly beszéde /4. rész/
- sb0005 németh károly beszéde /5. rész/
- sb0006 németh károly beszéde /6. rész/
- sb0007 óriás gyufák szegedről
- sb0008 telefondoktor
- sb0009 ágazati fórumokkal folyt. a munkásfiatalok orsz. tal. /gyh/
- sb0010 fadaragótábor jakabszálláson
- sb0011 gross-bettelheim jolán emlékkiállítás
- sb0012 kiállítás a vigadó galériában
- sb0013 diplomaátadás a budapesti tanítóképző főiskolán
- sb0014 a belügyminisztérium tájékoztatója
- sb0015 140 éves a pest-szolnoki vasút
- sb0016 iskolaavatás salgótarjánban és mosonmagyaróváron
- sb0017 lottónyeremények
- sb0018 időjárás-jelentés /1. rész/
- sb0019 időjárás-jelentés /2. rész/
- sb0020 bányásznap ünnepség - németh károly
- sb0021 nem találtak kolera-baktériumokat ...
- sb0022 iskolaátadás szentkirályszabadján
- sb0023 országos halászléféző verseny győrött
- sb0024 országos műemléki konferencia
- sb0025 befejeződött a szociális gondozók nemzetközi tanácskozása
- sb0026 családi fesztivál a népstadionban
- sb0027 időjárás-jelentés
- sb0028 befejeződtek a nyírbátori zenei napok
- sb0029 munkásfiatalok országos találkozója /1. rész/
- sb0030 munkásfiatalok országos találkozója /2. rész/
- sb0031 munkásfiatalok országos találkozója /3. rész/

An 20 hr

bel

- 24 -

1987.08.29.

sb0032 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségben  
főszerkesztő: Kovács György  
szerkesztette: Koronczai Emil, Baczony László

- v é g e -

/mti/ il bc  
20.29 290887 1613

AN 20<sup>hr</sup>

..-



**MTI**

6000087x  
Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1987. augusztus 30.

bel

v a s á r n a p  
-----

sb0001 4 150 mtib1001

élelmiszeripari dolgozók üdülése

1987. augusztus 30. - a szűkülő vállalati fejlesztési lehetőségek ellenére az élelmiszeripari üzemek a korábbinál többet költenek üdülőik korszerűsítésére, átalakítására, és a családi üdültetésben is sikerült előrelépni - ezt állapította meg az édosz elemzése, amely a többnyire nehéz, fáradságos munkát végző élelmiszeripari dolgozók üdültetésének tapasztalatait vette sorra.

az adatok szerint az elmúlt évben 45 ezer 500-an üdültek vállalati üdülőben, az idén számuk 400-500-zal gyarapodott. ebben az esztendőben ugyan nagyobb önálló üdülőt nem adtak át, viszont mintegy 20 helyen bővítették a létesítményeket és korszerűsítették a kiszolgálást. az élelmiszeripari vállalatok mindent egybevetve 157 saját üdülővel rendelkeznek. ezek nagy része azonban kisebb létesítmény, ámár a tapasztalatok szerint inkább nagyobb központi üdülőkre lenne szükség. az üzemek dolgozói ugyanis szívesen töltik el a pihenés napjait iparáguk dolgozóival és azok családtagjaival együtt. az édosz ezért szorgalmazza: ahol arra lehetőség van, bővítsék tovább a vállalati létesítményeket.

a szakmai szakszervezetnek több saját üdülője is van, ezeket a szot üzemelteti. hajduszoboszlón az egyik ilyen létesítmény immár meglehetősen elavult, korszerűsítésére a szot nem tudott központi forrásokból áldozni. ezért az élelmiszeripari vállalatok adtak össze mintegy 60 millió forintot a fejlesztésre, és ennek ellenében kedvezményes beutalókhöz jutnak majd dolgozók. más létesítmények rendbehozására szintén igénybe veszik a közös anyagi alapokat,

ba